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Ma – amikor ez a cikk 
megszületik – még szinte 
kánikulai meleg van, de az 
ősz feltartóztathatatlanul 
közeledik. Vajon az elmúlt, 
energiaválságos év tapasz-
talatai alapján aggoda-
lommal kell készülnünk a 
télre? 

Bizonyos értelemben az 
óvatosság továbbra is 
indokolt. A szomszé-
dunkban zajló háború ma 
is tart, és az energiaellátás 
nemzetközi kapcsolat-
rendszere továbbra is 
stratégiai terület, ennél 
fogva szinte lehetetlen 
minden eshetőségre felké-

szülni és történhetnek váratlan fordulatok. 

Ugyanakkor ma már egészen más felkészültségi állapotban várja 
a világ és benne mi is a telet. Legjobb ismereteim szerint az elmúlt 
télhez hasonló válsághelyzet idén sokkal kisebb eséllyel várható. 
Hiányra aligha kell számítani, az árak tekintetében azonban már 
nem annyira jó a helyzet. 

Az energia és az energiahordozók árszintje továbbra is érzékeny 
téma, az infláció sem segít a helyzeten, és ahogy írtam is, nem 
kizárt, hogy lesznek még kellemetlen fordulatok. Mégis opti-
mistább vagyok, mint egy évvel ezelőtt. Bízom benne, hogy az 
energiadíj-támogatási rendszer a kritikus területek tekintetében 
továbbra is fennmarad. Bízom abban, hogy még egyszer nem fog-
nak úgy elszállni az energiadíjak, mint tavaly és ennek realitása is 
van. A takarékosság továbbra is indokolt és szükséges, de az 
intézményeket komolyabban korlátozni remélem, már nem lesz 
szükséges. 

Az elmúlt időszakot arra használtuk fel, hogy a már bevált 
takarékossági és optimalizálási szokásaink mellett szigeteltük a 
legrosszabb állapotban lévő épületeinket, elsősorban az önkor-
mányzat két épületét, javítottunk az óvoda tetőszigetelésén, 
napelemekkel láttuk el az orvosi rendelőt, és néhány esedékes, 
kisebb javítást is elvégeztünk. Mindezt önerőből, mert pályázatot 
sajnos erre sem nyertünk. Ezek a lépések, fejlesztések és 
intézkedések a jelenlegi, a tavalyinál jobb indulófeltételek mellett 
és a várható energiadíj-támogatással már elégségesek ahhoz, 
hogy bizakodva álljunk a tél elé. 

 

Telki Polgár 
 
Örömteli módon gazdagodik településünk civil élete. Az Óvoda - 
Iskola Telkiben önkormányzati alapítvány rekordösszegű felaján-
lást gyűjtött, jelenleg épp felújítja az iskolaudvart és más tervekkel 
is készül életünk megszépítésére. A Telki Nőikar jubileumra készül, 
hasonlóképp a KOKUKK Egyesület is. Ez utóbbiról buszmegállóink 
dekorációiról is tájékozódhatunk. Megújult a Könyvkuckó, szintén 
lelkes civilek jószándéka révén. Hasonló módon újult meg az ere-
detileg is civil összefogással létrejött Telki Panoráma Pont. A 

Rákóczi utcai gyalogátkelőnél lévő lépcső korlátját örökbe fogad-
ta néhány lelkes civil és teljesen felújították. Működik a piac, egyre 
több a civil kulturális és közösségi esemény a Kodolányi Házban, 
annyi minden történik, hogy felsorolni is nehéz. Elnézést is kérek, 
ha esetleg kihagytam volna valakit! Mindez örömteli, és azt 
bizonyítja, hogy a pezsgő élet egyik forrása az itt élők kezde-
ményezőkészsége és jószándéka. Remek látni, hogy jó, reális és 
testreszabottan arányos célok érdekében mennyi jóindulatú 
ember működik együtt. Köszönet mindenkinek, aki tesz azért, 
hogy még jobb legyen élni Telkiben! 

 

Takaros Telki 
 
Számos kisfejlesztés javítja közös életminőségünket. Felújítottuk 
játszótereink többségét, megtörténtek a biztonsági ellenőrzések, 
felújítások, cserék. Padokat újítottunk fel, cseréltünk és további 
köztéri bútorokat is el fogunk helyezni. Útburkolatba épített LED- 
sorokkal biztonságosabbá tettük a Rákóczi utcai kiemelt 
gyalogátkelőt, gépi és kézi takarításokkal, kertészeti munkákkal és 
graffiti-eltűntetésekkel igyekeztünk takarosabbá tenni lakóhe-
lyünket, ivóvízvezetéket váltottunk ki, hogy minden ivókút 
működjön, és megújulnak a közterületi térképek is, rajtuk egy 
érdekes, mostantól rendszeresnek szánt közösségépítő 
meglepetéssel – szóval a nyár vége a folyamatos karbantartásról 
szólt, és szól még mindig, hiszen számos feladat még csak most 
kerül sorra. 

Kérem, törekedjenek közös környezetünk megóvására és 
megszépítésére! 

Deltai Károly 
polgármester 
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Változtatási tilalom elrendelése 
 
Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 13/2023. 
(VIII.1.) számú önkormányzati rendeletével döntött a Telki Lke-
K2 jelű övezetre vonatkozó változtatási tilalom elrendeléséről. 
A tilalomról bővebben a Telki Portálon lehet tájékozódni: 
https://telki.hu/index.php/hircikk/3193-tajekoztato-valtoztatasi-
tilalom-elrendeleserol-2 
 
 
Augusztus 28. 
 
 
Tájékoztató adóbevételek alakulásáról 
 
A testület elfogadta a helyi adóbevételek alakulásáról szóló 
tájékoztatót. 
 
Díjemelési kérelem 
 
A képviselő-testület úgy határozott, hogy elfogadja a Hungast 
Vital Kft. díjemelési kérelmét a vásárolt élelmezés szolgáltatási 
árai tekintetében. 
 
Étkeztetési díjak 
 
A testület a 14/2023. (VIII.29.) számú önkormányzati rendeleté-
vel módosította a Gyermekétkeztetési és egyéb étkeztetési 
térítési díjak megállapításáról szóló 22/2014. (XII.22.) számú ren-
deletét a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjai kapcsán. 
A változásról bővebben külön cikkünkben lehet olvasni. 
 
Háziorvosi ügyelet kérdése 
 
A képviselő-testület úgy határozott, hogy támogatja az orvosi 
ügyeleti ellátásra vonatkozóan a Budakörnyéki Önkormányzati 
Társulás által a Hungary Ambulance Kft-vel kötendő megál-
lapodás aláírását, és a feladatellátáshoz szükséges települési 
hozzájárulást a 2023. évi költségvetés általános tar-
talékkeretének terhére biztosítja. 
 
Törvényességi felhívás 
 
A testület tudomásul vette a Pest Vármegyei Kormányhivatal 
PE/030/01535-10/2023 számú törvényességi felhívásában 
meghatározott határidő hosszabbítási kérelem előterjesztését. 
 
Tájékoztató költségvetés végrehajtásáról 
 
A képviselő-testület tudomásul vette és elfogadta az önkor-
mányzat 2023. évi, első féléves gazdálkodásának helyzetéről, 
valamint a tárgyévi beruházások és felújítások állásáról szóló 
tájékoztatót. 

 
Költségvetés módosítása 
 
A testület 15/2023. (VIII.29.) számú Ö. rendeletével döntött az 
önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosításáról. 
 
Szociális rendelet 
 
A képviselő-testület 16/2023. (VIII.29.) számon rendeletet alko-
tott a szociális igazgatásról és ellátásokról, valamint a gyer-
mekvédelmi ellátásokról. 
 
Bursa Hungarica 
 
A testület döntést hozott arról, hogy a korábbi évekhez hason-
lóan településünk csatlakozik a 2024. évi Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. 
 
Forrásátvétel és -átadás szabályai 
 
A képviselő-testület rendeletet alkotott az államháztartáson 
kívüli forrásátvétel és forrásátadás szabályairól. 
 
Bérleti jog meghosszabbítása 
 
A testület döntött a Telki, Zápor utca 7/A szám alatti önkor-
mányzati tulajdonú közérdekű bérlakás bérlőjének kijelöléséről. 
 
Kijelölés értékesítésre 
 
A képviselő-testület módosította az önkormányzat tulaj-
donában lévő, értékesítésre kijelölt, forgalomképes, össz-
közműves ingatlanok eladási árait. Az ingatlanok értéke-
sítéséből befolyó bevételt az önkormányzat az energetikai tár-
gyú beruházásainak megvalósítására fordítja. 
Az értékesítésre meghirdetett ingatlanok az alábbiak: 
 
Ingatlan címe (hrsz.)     területe (m2)    eladási ára (bruttó Ft) 
Tücsök utca 1266/7       1024                                         72.000.000 
Árnyas utca 161/4          1515                                         104.500.000 
Fő utca 158                      1320                                         83.200.000 
Alsóvölgy utca 937/4    1653                                         72.700.000 
Szajkó utca 1457            4883                                         166.000.000 
Szajkó utca 1458            7568                                         234.600.000 
 
Határozat módosítása 
 
A képviselő-testület döntött a 36/2023. (IV.24.) számú önkor-
mányzati határozat formai jellegű módosításáról. 
 
Feladat-ellátási szerződés módosítása 
 
A testület döntött a fogorvosi feladat-ellátási szerződés 
módosításáról. 
 

szb

Beszámoló a képviselő-testület üléseiről 
 
Kivonat a testület üléseinek legfontosabb pontjaiból. Bővebb beszámoló a Telki Portálon lévő jegyzőkönyvben olvasható, 
illetve a Polgármesteri Hivatalban kapható.
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Nem mindig van ideje nyomon 
követni a híreket a Telki Naplóban, a 
telki.hu honlapon vagy a közösségi 
oldalon? Ne maradjon le a leg-
fontosabb aktuális információkról, 
felhívásokról! Iratkozzon fel a Telki 
Portál hírlevelére, ami heti rend-
szerességgel eljuttatja emailfiókjá-
ba a Telkit érintő híreket és tudnivalókat! 

Feliratkozni a Telki Portál főoldalán lehet. 
 

Közlekedésbiztonsági 
fejlesztés  
Már LED-es világítás is figyelmezteti a jár-
művezetőket a gyalogosokra  
A Rákóczi utcai kiemelt gyalogátkelő újabb közlekedésbiztonsá-
gi fejlesztést kapott. Bár a Magyar Közút Nonprofit Zrt. egy ideig 
nem támogatta, végül településünk megkapta az engedélyt, 
hogy saját forrásból az 1103-as közút belterületi szakaszán, a 
gyógyszertári kiemelt gyalogátkelőhöz az eltérő színű festés, 
fokozott megvilágítás, táblázás és sebességjelző mellé biztonsá-
gi, napelemes útburkolati LED-prizmasort telepítsen. 

Reméljük, a fejlesztés tovább erősíti a gyalogátkelő biztonságát 
az esti, éjszakai és kora reggeli órákban! Ugyanakkor fontos 
kiemelni, hogy a felelős és körültekintő közlekedés gyalo-
gosként és különösen gépjárművezetőként az egyetlen valós 
garancia a balesetek elkerülésére! Legyünk mindig figyelmesek 
és óvatosak az utakon! 

szb 

Hírlevél  
Iratkozzon fel, hogy mindig naprakész 
lehessen! 

Megújult padok faluszerte 
Javasoljon Ön is helyszínt nekik! 
 
A Telki Polgármesteri Hivatal megbízásából nemrégiben 
felújításra került néhány korábban megrongált pad, amelyek 
közül kettő már meg is találta helyét: az egyik a Muskátli utca és 
a Búzavirág utca sarkán, a másik pedig a Nefelejcs köz és a 
Tulipán utca találkozásánál várja, hogy megpihenjenek rajtuk. 
Reméljük, mindenki örömmel fogadja őket és nem esnek majd 
ismét rongálás áldozatául! 

Egy további pad hamarosan a sportcsarnok bejáratánál lesz 
felállítva, három pedig még keresi új helyét. Várjuk a lakók 
ötleteit is ennek kapcsán: amennyiben úgy véli, egy sokak 
számára ideális közterületi helyszínt tudna javasolni ezeknek, 
kérjük, jelezze a muszak@telki.hu emailcímen, legkésőbb 
szeptember 30-ig! 

szb

Ismét működik az ivókút 
 
Augusztus végén elvégezték a 
megrongálódott csővezeték cse-
réjét, és megtörtént a helyreál-
lítás, így ismét működik az ivókút 
a Muskátli parkban, a műfüves fut-
ballpályánál.  

Használják egészséggel! 



Sokan talán nem is tudják, hogy a vonatkozó jogszabály (5/2004. 
(I.28.) számú GKM rendelet a helyi közutak kezelésének szakmai 
szabályairól) szerint az ingatlan tulajdonosának (kezelőjének, 
használójának) gondoskodnia kell az ingatlan előtti járdasza-
kasz (járda hiányában 1 méter széles területsáv, illetve ha a járda 
mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület), valamint 
a járdaszakasz melletti nyílt árok és annak műtárgyai tisztán-
tartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó 
anyagok eltávolításáról. 

A Telki község környezetének védelméről szóló 15/2011. (06.29.) 
számú rendelet szerint az ingatlan tulajdonosa az ingatlanán, 
valamint az ingatlan előtti és melletti, növényzettel ellátott 
közterületen – a rendeletben foglalt területek kivételével – köte-
les a zöldterületek fenntartását folyamatosan ellátni, a fűnyírást 
a vegetációs időszakban, általánosságban havi, illetve olyan 
rendszerességgel elvégezni, hogy a fű magassága ne haladja 
meg a 30 cm-t. A tulajdonos vagy használó köteles továbbá a 
fák, bokrok, cserjék olyan módon történő metszésére, nyírására, 
hogy az a közlekedő személyek testi épségét ne veszélyeztesse, 
gépjárművekben kárt ne okozzon, a biztonságos közlekedés 
feltételeinek megfeleljen. 
 

Több helyen is elmaradt a zöldterületek 
fenntartása 
 
Az önkormányzat által folytatott helyszíni bejárás során megál-
lapításra került, hogy vannak olyan ingatlanok, amelyek előtt a 
zöldterület fenntartásával összefüggő, fent hivatkozott 
kötelezettség több ponton is elmaradt. 

Egy-egy elhanyagolt területről egyesek talán azt gondolják, 
hogy az önkormányzathoz tartozik, pedig valójában magán-
ingatlanok tulajdonosainak mulasztásáról van szó. Olyan is elő-
fordult már, hogy maga az ingatlantulajdonos reklamált az 
önkormányzatnál annak a területnek a rendben tartásáért,  
amelyről valójában neki lett volna kötelessége gondoskodnia. 
 

Közös odafigyeléssel a rendezett és ápolt 
Telkiért 
 
Az árkok és az ingatlanok előtti közterület állapotát a közterület-
felügyelő a jövőben is folyamatosan ellenőrizni fogja. Abban az 
esetben, amikor megállapításra kerül, hogy az árkok, fák, bokrok 
karbantartása, illetve a közterület fűnyírása elmaradt, hatósági 

eljárás megindításának van helye. Az eljárás során közigazgatási 
bírság kiszabására kerülhet sor, a közösségi együttélés alapvető 
szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről 
szóló 5/2018. (III.29.) számú önkormányzati rendelet alapján. 
 

Az elhanyagolt növényzet akár komoly 
károkat is okozhat 
 
Az árkok tisztán tartása nem csak jogszabályi kötelesség, de 
azért is nagyon fontos, mert egy hordalékkal telítődött, gazos, 
gyomos árok nem képes elvezetni a csapadékvizet (különöskép-
pen veszélyes lehet ez intenzív zivatar, felhőszakadás esetén). Az 
így felgyülemlett víz komoly károkat okozhat az épületekben, 
kertekben. A közterületre kinyúló ágak személyi és dologi kárt 
okozhatnak, amelynek megtérítése ebben az esetben az ingat-
lan tulajdonosát terheli. 
 

Ha még nem tette, rendezze Ön is  
ingatlana környezetét! 
 
Annak érdekében, hogy a település közterületei minél inkább 
rendezett és ápolt képet mutathassanak, kérem az ingatlanok 
tulajdonosait, kezelőit, használóit, hogy tegyenek eleget fenti 
kötelezettségüknek! 

dr. Lack Mónika 
jegyző 
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Fontos teendők a település rendezettségéért

Nagyszabású 
közterületi takarítás 
  
A nyári zivatarok nyomán faluszerte ke-
rült hordalék a közutakra. Ezek elta-
karítása érdekében a Telki Polgármesteri 
Hivatal megbízásából a Fő úton, valamint 
a csatlakozó utak elején, és az iskola 
mögött, a Harangvirág utcában, a járda 
melletti kiemelt szegélyek mentén na-
gyobb volumenű gépi útseprésre került sor. 

A munkálatok során a takarítás mellett a 
gyommentesítés is lezajlott az érintett 
területeken, az iskolakezdésig pedig a 
Muskátli utcai térköves parkoló kiemelt 
szegélyei melletti falevelek kerültek 
felseprésre (kézi erővel). 

szb 

„Köszöntjük Telkiben!” címmel 
hamarosan különkiadványt jelentet 
meg a Polgármesteri Hivatal azok 
számára, akik településünket választják 
új otthonuk helyszíneként. 

A papíralapú, valamint a honlapon, 
letölthető pdf-ként is megjelenő kiad-
ványban minden olyan információ 
szerepel egy csokorba gyűjtve, amit egy 
új beköltözőnek Telkiről tudnia 
érdemes: köszöntő, egy csipet földrajz, 
helyi történelem, közösség és kultúra 
Telkiben, nevezetességeink, főbb 
intézményeink, hivatali tudnivalók a 

hatékony ügyintézéshez, hasznos infor-
mációk, a közösségi együttélés 
alapvető, írott és íratlan szabályai, a 
helyi kommunikáció fő csatornái és 
testvértelepülésünk bemutatása. 

Reméljük, a kiadvány hozzájárul majd 
ahhoz, hogy az új beköltözők könnye-
dén beilleszkedjenek, hamar maguké-
nak érezhessék Telkit, gyorsan megis-
merjék a helyi szokásokat és hasznos 
tudásra is szert tegyenek településünk 
múltja, jelene kapcsán! 

szb 

Különkiadvány új 
beköltözőknek 
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Telki Község Önkormányzata a Tanulmányi ösztöndíjakról szóló 
14/2011. (06.29.) számú önkormányzati rendelete alapján az idei 
évben is meghirdetett pályázattal lehetőséget kíván teremteni a 
szociálisan hátrányos helyzetű tanulók esélyegyenlőségéhez. 

A tanulmányi ösztöndíjakról szóló rendelet alapján a hátrányos 
helyzetű, sportegyesületben sportoló tanulók egyesületi 
tagdíjukhoz, illetve a művészeti iskolába járó tanulók tanul-
mányi költségeikhez ösztöndíjat igényelhetnek a Szociális 
Bizottságtól. 

Sportösztöndíjban az a szociálisan rászoruló, sportegyesület-
ben sportoló tanuló részesülhet, aki az általános iskola 1-8. 
évfolyamán, szakiskola, gimnázium, illetve szakközépiskola nap-
pali képzésén folytat tanulmányokat. 

Művészeti ösztöndíjban az a szociális szempontból rászoruló, 
művészeti iskolába járó tanuló részesülhet, akinek részvételét a 
művészeti oktatást nyújtó művészetoktatási intézmény támo-
gatja. 

Ösztöndíj-támogatásban részesülhet az a szociálisan rászoruló 
hallgató, akinek a családjában az egy főre jutó havi nettó 
jövedelem nem haladja meg öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének 350%-át (99.750 Ft-ot). 

Az ösztöndíj havi összege minimum 3.000 Ft, maximum 10.000 
Ft lehet. Az ösztöndíj megállapítása a tanév szorgalmi idősza-
kára, 10 hónapra történik. 

A sport- és művészeti ösztöndíjra a Telki Portálról 
(https://telki.hu/index.php/hircikk/3224-tanulmanyi-osztondi-
jak-2) letölthető pályázati adatlap (a rendelet 1. számú 
függeléke) benyújtásával lehet pályázni 2023. szeptember 30-ig. 

A pályázat benyújtásához szükséges nyomtatványok: 

•      pályázati adatlap, 

•      tanulmányi jogviszony igazolása, 

•      az osztályfőnök támogató javaslata, 

•      sportegyesület elnökének vagy a művészetoktatási 
intézmény vezetőjének támogató nyilatkozata. 

 
Egyéb részletek a tanulmányi ösztöndíjakról szóló, 14/2011. 
(06.29.) számú önkormányzati rendeletben olvashatók, amely 
letölthető az önkormányzat honlapjáról (https://telki.hu/in-
dex.php/rendeletek/szocialis-egeszsegugyi-rendeletek). 

Halász Terézia 
a Szociális Bizottság elnöke 

Tanulmányi ösztöndíjak 

Kisebb változások a  
menetrendben 
 

A Volánbusz Zrt. tájékoztatása alapján 2023. szeptember 1-jétől 
a 793, 794, 795 Budapest - Budajenő - Perbál - Zsámbék 
autóbuszvonalon az alábbi módosításokat vezették be. 

A Zsámbékról munkanapokon 8:07-kor induló járat 15 perccel 
később, 8:22-kor indul az ütemesebb közlekedés érdekében. A 
telki megállókba menetrend szerint 8:44 (Újfalu) és 8:50 
(Hóvirág utca) között ér. 

A Perbál, Autóbusz-fordulótól munkanapokon 7:36-kor induló 
járat ezentúl hosszabb útvonalon jár: Zsámbék, Autóbusz-for-
dulótól indul. A telki megállókba menetrend szerint 7:44 (Újfalu) 
és 7:50 (Hóvirág utca) között ér. 

szb 

Szociális tűzifa-támogatás 
 
Telki Község Önkormányzata a Belügyminisztérium által 
meghirdetett szociális tüzelőanyag-pályázaton az idei évben is 
támogatást nyert el szociális célú tűzifavásárláshoz. 

A szociális igazgatásról és ellátásokról, valamint a gyer-
mekvédelmi ellátásokról szóló 17/2017. (X.31.) számú önkor-
mányzati rendelet 15.§-a értelmében évente egyszeri, ter-
mészetbeni szociális célú tűzifa-támogatás adható azon szo-
ciálisan rászoruló, bejelentett állandó telki lakóhellyel ren-
delkező, és életvitelszerűen is a településen élő személy részére, 
akinek a háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja 
meg a 142.500 Ft-ot, egyedülálló esetén 171.000 Ft-ot. 

A szociális tűzifa-támogatásra vonatkozó kérelmet írásban 
kell benyújtani a Polgármesteri Hivatalhoz 2023. október 10-
ig. 

A kérelemhez csatolni kell az igénylő és a háztartásában élők 
jövedelméről szóló igazolást, valamint nyilatkozatot az egyéb 
jövedelmekről. A kérelem nyomtatvány a Polgármesteri 
Hivatalban átvehető vagy letölthető a www.telki.hu weboldalról 
(a Nyomtatványoknál, az „Igazgatás” fül alatti „SZOCIÁLIS_03. 
Kérelem Rendkívüli települési támogatás tűzifa” elnevezésű 
nyomtatványt kell kiválasztani). 

A támogatás természetbeni formában, a tűzifa kiszállításával 
történik. 

Telki Község Önkormányzata 
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Telki Község Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2022. (VIII. 29.) 
Ö. rendelete alapján a helyi köznevelési és közoktatási intézményben 
az étkezési térítési díjak 2023. szeptember 1. napjától megváltoztak. 

A Telki Zöldmanó Óvodában és a Telki Pipacsvirág Magyar - Angol Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskolában 2023. szeptember 1. napjától az 
intézményi térítési díjak az alábbiak szerint módosulnak. 

A Telki Zöldmanó Óvodában megállapított térítési díjak 
                   Térítési díj (nettó ár)    Térítési díj (bruttó)                                                                                                  

Óvodai tízórai                                          116                    147,32 
Óvodai ebéd                                           333                    422,91 
Óvodai uzsonna                                     102                    129,54 
Óvodai összesen                                    551                    699,77  
DIÉTÁS ÉTKEZÉS                                                                  
Óvodai tízórai diétás                            145                    184,15 
Óvodai ebéd diétás                               417                    529,59 
Óvodai uzsonna diétás                        127                    161,29 
Óvodai diétás összesen                       689                    875,03 
 
(Az óvodában kizárólag háromszori étkezés igényelhető.)  
Normatív kedvezmény (ingyenes étkezés) az alábbi jogcímeken vehető 
igénybe, amennyiben a jogosultságot a kérelmező igazolja:  
• rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, 
• tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amelyben 

tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek, 
• olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek, 
• olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy 

főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a kötelező 
legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval és társadalombiz-
tosítási járulékkal csökkentett összegének 130%-át (2023-ban 
200.551.- Ft) vagy 

• nevelésbe vett gyermekeknél. 
 
A Telki Pipacsvirág Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskolában megállapított térítési díjak  
                                        Térítési díj (nettó ár)    Térítési díj (bruttó) 
Iskolai tízórai                                           137                    173,99 
Iskolai ebéd                                             438                    556,26 

Iskolai uzsonna                                       126                    160,02 
Iskolai összesen                                      701                    890,27  
DIÉTÁS ÉTKEZÉS                                                                  
Iskolai tízórai diétás                              171                    217,17 
Iskolai ebéd diétás                                547                    694,69 
Iskolai uzsonna diétás                          158                    200,66 
Iskolai diétás összesen                         876                    1112,52 
 
Normatív kedvezmény (ingyenes érkezés) az alábbi jogcímeken vehető 
igénybe, amennyiben a jogosultságot a kérelmező igazolja: : 
•       rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, vagy 
•       nevelésbe vett gyermek esetén.  
50%-os intézményi étkezési térítési díj kedvezmény jár: 
•       annak az általános iskolás tanulónak, aki olyan családban él, 

amelyben három vagy több gyermeket nevelnek, feltéve, hogy a 
tanulónak az étkeztetés nem ingyenes, 

•       általános iskolában a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek 
számára, ha részére az étkeztetés nem ingyenes. 

Egyéni rászorultság alapján Telki Község Önkormányzat Szociális 
Bizottsága a gyermekvédelmi törvény 21./B. § (2) bekezdésben biz-
tosított normatív kedvezményen túl rendkívüli települési támo-
gatásként a fennmaradó étkezési díjat elengedi a három vagy több-
gyermekes családoknál gyermekenként, valamint tartósan beteg vagy 
fogyatékos tanuló esetén, feltéve, hogy a családban az egy főre jutó 
havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 
500%-át (142.500.- Ft), gyermekét egyedül nevelő esetén 600%-át 
(171.000.- Ft). 

Ezen felül a Szociális Bizottság egyéni rászorultság alapján az étkezési 
térítési díjból kedvezményt adhat, ha a családban az egy főre jutó 
jövedelem nem éri el a szociális vetítési alap 500%- át (142.500.- Ft), 
gyermekét egyedül nevelő esetén 600%-át (171.000.- Ft). 

A fenti rászorultság esetén a kérelmező a Polgármesteri Hivatalhoz 
tud fordulni. 

Telki Polgármesteri Hivatal 

Tájékoztató megváltozott étkezési 
térítési díjakról 

Mint ahogyan arra már évekkel ezelőtt felhívtuk a figyelmet 
(https://www.telki.hu/index.php/hirdetmenyek/418-kotelezo-kitenni-
a-hazszamtablat), Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló, 
11/2018. (IV.25.) önkormányzati rendeletében szabályozta a 
közterületek elnevezésének, az utcanévtáblák, valamint a 
házszámtáblák elhelyezésének szabályait. 
A helyi rendelet 15. §-a értelmében a házszámot jelző táblát az ingatlan 
utcafronti kerítésére vagy házfalára, az utcáról jól látható módon kell az 
ingatlan használójának, kezelőjének, ennek hiányában a tulajdonosá-
nak elhelyeznie. A házszámtábla beszerzéséről, kihelyezéséről, 
olvasható állapotban tartásáról, szükség szerint cseréjéről, pótlásáról az 
ingatlantulajdonosnak kell gondoskodnia. 
A közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének 
jogkövetkezményeiről szóló, 5/2018.(III.29.) számú önkormányzati ren-
delet 6.§-a értelmében a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő 
magatartást követ el az, aki a házszámtábla kihelyezését elmulasztja. A 
közösségi együttélés szabályainak megsértése a rendeletben foglalt 
eljárás lefolytatását követően szankciókat (akár 200.000 Ft-ig terjedő 
közigazgatási bírságot) vonhat maga után. Az ingatlanok beazonosítása 
a postai, valamint a közüzemi szolgáltatók, a mentők és a tűzoltók 
munkáját segíti, ezért az önkormányzat felkéri a tisztelt ingatlantulaj-
donosokat, hogy ha eddig még nem tettek eleget ebbéli kötelezett-
ségüknek, haladéktalanul pótolják azt! 

Ezúton hívjuk fel arra is a figyelmet, hogy a telki posta jelzése alapján 
számos ingatlannál nincs kihelyezve levélszekrény az ingatlanok 
utcafronti kerítésére vagy házfalára, ami megnehezíti a küldemények 
megfelelő kézbesítését. 
A postai szolgáltatásokról szóló 2012. évi CLIX. törvény 41. § (2) 
bekezdése szerint az ingatlan tulajdonosa vagy a címzett köteles gon-
doskodni a levélküldemények elhelyezésére és sérülésmentes, bizton-
ságos tárolására alkalmas, megfelelő méretű, zárható, a címnek 
megfelelő jelzéssel ellátott levélszekrény rendelkezésre állásáról, továb-
bá arról, hogy az a postai szolgáltatók számára könnyen és biztonsá-
gosan megközelíthető legyen. 
A törvény 44.§ (5) bekezdése szerint a postai szolgáltató nem felel a le-
vélszekrénybe is kézbesíthető postai küldemények, továbbá az oda 
elhelyezhető értesítések, valamint a tértivevény elveszéséből, megsem-
misüléséből vagy megsérüléséből eredő kárért, ha a címen nincs a 41. § 
(2) bekezdésében meghatározott követelményeknek megfelelő levél-
szekrény. 
Ezért kérik az ingatlantulajdonosokat, gondoskodjanak a megfelelő 
postaláda kihelyezéséről, hogy a küldemények biztosan célba 
érhessenek! 

szb 

Tegyük ki a házszámtáblát és a postaládát! 
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2023. augusztus 15-én, Nagyboldogasszony ünnepén, a 
Magyarok Patrónájának szentelt gyimesi anyatemplomnál, az 
ezeréves határon álló kontumáci kápolna mellett tartotta a 
gyimesi csángómagyarok közössége a templombúcsút, ame-
lyen Gyimesbükk testvértelepülése, Telki képviseletében egy 
kisebb csapat is részt vett, Deltai Károly polgármesterrel és 
Móczár Gábor testvértelepülési referenssel együtt. 

A szentmise végén adták át a település vezetői Gyimesbükk 
idén alapított, első díszpolgári címeit, amelyet a gyimesiek által 
óriási szeretettel tisztelt Dr. Deáky Pupp Luiza mellett Móczár 
Gábor, a Nemzeti Örökség Intézetének főigazgatója kapott meg. 

Telki korábbi alpolgármestere meghatottan vette át a gyönyörű 
oklevelet és érmét Olteán Pétertől, Gyimesbükk pol-
gármesterétől, Salamon József plébánostól és Mazai Tihamér 
káplántól. A kitüntetett testvértelepülési referens elmondta, 
ígéri, hogy a lassan 15 éves múltra visszatekintő barátságuk 
során megalapozott bizalmat továbbra is megszolgálja, és még 
nagyobb erővel dolgozik majd a gyimesbükkiek segítésén, a 
magyar nemzet egymástól távolra szakadt testeinek 
egyesítésén és a testvértelepülési közösségeink együtt-
működésén. 

 

A kezdetektől a gyümölcsöző 
testvértelepülési kapcsolatokig 
 
A cím átadásakor, a laudáció ismertetésekor elhangzott: „2008-
ban Somlai Jutka mesélt Gábornak Gyimesbükkről. Nagyon 
felkeltette az érdeklődését. Telki község alpolgármestereként 
meglátogatta Gyimesbükköt, barátokra talált, és eldöntötték, 
hogy testvértelepülési kapcsolatot hoznak létre. Egyházi részen 
nagyon jól haladtak a dolgok, viszont hivatali szinten először 
zárt ajtókra talált. Végül napirendre került Gyimesbükkön is, és 
átment a szavazáson a testvértelepülési határozat. 

Móczár Gábor mindent megtesz, hogy Gyimesbükknek minél 
több segítséget adjon. Például azóta a Mikulásnak is könnyebb, 
a gyimesi gyerekek táborozhatnak Telkiben, az iskolák rengeteg 
felszerelést kaptak és még sorolhatnánk. De nem csak anyagi 
segítséget kaptak a gyimesiek, hanem Gáborban sok család egy 
személyes barátot is kapott.” 

 

 

Móczár Gábor testvértelepülésünk 
díszpolgára lett 

Vendégségben Gyimesbükkben 
 
Egy kisebb telki csapat Nagyboldogasszony ünnepéhez 
kapcsolódva Gyimesbükk világi és lelki vezetői, Olteán Péter 
polgármester és Salamon József plébános atya meghívására 
az ezeréves határon fekvő, gyimesi csángómagyarok által 
lakott, festői testvértelepülésünkön járt augusztus közepén. 

A Deltai Károly polgármesterrel és Móczár Gábor testvér-
települési referenssel érkező telkiek ottlétük során remekül 
helytálltak egy, a Falunapok kapcsán rendezett főzőversenyen, 
az előkelő második helyet megszerezve. Emellett bejárták a 
múlt század elején példás gyorsasággal épült, gyönyörű 

vasútvonalat Csíkszereda és a 
Gyimesek között, valamint elmond-
tak egy hálaadó imát is a csíksom-
lyói kegytemplomban. Sőt, Móczár 
Botond, Gábor fia a helyi fociku-
pában öregbítette településünk jó 
hírnevét. 

Az említetteken kívül a látogató 
telki delegáció tagja volt még Vida 
Rolland képviselő, Baltási Gábor és 
Ollár Tamás is.
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Telki Napló: Tavalyi interjúnk során a pátyi autópálya lehajtó 
kapcsán elhangzott: „(...) márciusban letettük az alapkövet, a 
kivitelezés a következő szakaszba lépett. A tervek szerint a lehaj-
tó egy év múlva használható lesz.” Az építkezés azóta jól 
láthatóan zajlik, és úgy hírlik, még idén birtokba vehetik a 
közlekedők a lehajtót. Mikor történhet meg az átadás? 

Menczer Tamás: Budakörnyéke jelenlegi legnagyobb útépítési 
fejlesztéséről van szó, amit az is jól mutat, hogy a beruházáshoz 
a kormány 5,8 milliárd forintot biztosított. Talán annyit érdemes 
a kivitelezést megelőző döntéssel kapcsolatban elmondani, 
hogy a COVID alatt az én főnököm, Szijjártó miniszter úr vezette 
a Gazdaság Újraindításáért Felelős Operatív Törzset, így a pro-
jektet az asztalra tudtam tenni és „át tudtam nyomni.” A 
Pénzügyminisztériummal való tárgyalás akkor sem volt könnyű, 
de a célt elértük. 

A lehajtó és a szintén épülő pátyi elkerülő jelentősen megkönnyí-
tik majd a Pátyon, Telkiben, Budajenőn, Budakeszin és Biatorbá-
gyon élők mindennapjait. Ráadásul az eredeti tervek szerint a 
beruházásra az M1-es autópálya bővítésének részeként került 
volna sor, így egészen biztos, hogy a budakörnyéki emberek 
most sok évet nyernek. Azt, hogy egy ekkora és ilyen jelentős 
fejlesztést a COVID után, háborús és szankciós időkben meg 
tudunk valósítani, nagy közös siker. Az átadással kapcsolatos 
hírekről is be fogok számolni hamarosan. 

TN: Az interjúban szó volt arról is, hogy az autópálya lehajtóhoz 
köthetően, a beruházás későbbi ütemeként megújul a rossz 
állapotban lévő Telki és Páty közötti út is. Ez később forráshiány 
miatt kikerült a csomagból, így a tervezett 2022 őszi 
munkakezdés is elmaradt. Vannak, akik úgy gondolják, ezzel vég-
leg lekerülhetett a napirendről az út felújításának ügye, és van-
nak, akik abban reménykednek, hogy csak idő kérdése, és ez 
ismét terítéken lehet. Mi a realitás, várható-e, hogy a 
közeljövőben visszakerüljön a megvalósítandó beruházások 
közé ez az útépítési projekt? 

M.T.: A fejlesztés eredetileg valóban három részből állt: a lehajtó 
és a pátyi elkerülő megépítése, valamint a Páty és Telki közötti út 
felújítása is tervben volt. Az előbb említett okok miatt a gazdasá-
gi helyzet nehéz, ezt mindannyian tudjuk, érezzük. Jelenleg 
szinte minden forrást a munkahelyek, a családtámogatás, a 
rezsicsökkentés és a 13. havi nyugdíj megőrzésére kell fordíta-
nunk. Beruházásra nem, vagy sokkal kevesebb jut. Ezermilliárdos 
az a nagyságrend, amelyet az említett stratégiai célokra kell 
fordítanunk, ezért nem tudjuk ezt az összeget fejlesztésre köl-
teni. Így első körben azt tudtam elérni, hogy a lehajtó és az el-
kerülő megépüljön, mint említettem, ez a két fejlesztés majd-
nem 6 milliárd forint. 

Az összekötő út felújítása is milliárdos nagyságrend, Lázár mi-
niszter úr ezt megfogta, de a legkevésbé sem került le a napi-
rendről, folyamatosan tárgyalok róla, foglalkozom vele. Az a 
célom, hogy még ebben a ciklusban erre is sor kerüljön, ezért 
dolgozom, de ígérni felelőtlenség lenne. A minap a legjobb 
barátommal közlekedtem ezen az úton, és azt mondta, hogy 
csak akkor szavaz rám 2026-ban, ha ez az út rendben lesz, szóval 
a nyomás számos helyről érkezik. 

TN: Hol tart a Budakeszi útra tervezett buszsáv ügye? 

M.T.: A budakeszi buszsáv jelenleg tervezési-engedélyezési sza-
kaszban van, amely várhatóan az idén befejeződik, ennek a 
munkának a költsége majdnem eléri a 600 millió forintot. 
Rendszeresen összehívom a szakembereket, akik nyár végén azt 
mondták, már látják, hogy a buszsáv költsége meghaladja a 20 
milliárd forintot, a kivitelezés pedig évekig fog tartani. 

A buszsáv egy fontos és értelmes fejlesztés, de egyelőre kérdé-
ses, hogy mikor áll majd rendelkezésre a forrás, jövőre egészen 
biztosan nem. Az tény, hogy a buszsáv elkészülése után a 
tömegközlekedők napi 40-60 percet is nyerhetnek majd, és a 
nemzetközi tapasztalatok szerint az autósok 10-15 százaléka is 
buszra száll, tehát a forgalom is enyhülhet. Bár őszintén szólva ez 
egy összetettebb kérdés, amivel szintén sokat foglalkozom, 
igyekszem a mindenki számára legjobb megoldást megtalálni, 
előkészíteni. 

TN: A települések számára biztosított, 2022 végén bejelentett 
rezsitámogatás (közvilágításra és óvodaüzemeltetésre) fontos 
segítség volt az önkormányzatok működőképességének 
megőrzéséhez. Várható idén télen hasonló intézkedés, 
kiegészítő támogatás a kormány részéről, ha újra elszabadulná-
nak az energiaköltségek? 

M.T.: A kormány eddig is segítette az önkormányzatokat, és ha 
szükséges, természetesen ezután is fogja. Az önkormányzatok 
számíthatnak a kormányra. Ne felejtsük el, hogy ez a kormány 
volt az, amely az önkormányzatok adósságát átvállalta tíz évvel 
ezelőtt, tehát az önkormányzatok tiszta lappal indulhattak. Az 
adósságátvállalás az én budakörnyéki választókörzetemben azt 
jelentette, hogy az önkormányzatok összesen 13 milliárd forint-
nyi tehertől szabadultak meg. 

TN: Hogyan látja, idén és jövőre milyen – nem az ipari 
területekhez köthető – pályázatok jelenhetnek meg a térségünk 
fejlesztését illetően? 

M.T.: A térség országgyűlési képviselőjeként minden, a 
választókerületemhez tartozó település, így Telki esetében is 
azon dolgozom, hogy könnyebbé és kényelmesebbé tegyem az 

„Nehéz körülmények között kell a 
problémáinkra válaszokat találni” 
Interjú Menczer Tamás országgyűlési képviselővel, főként a mindennapi 
közlekedésünket érintő kérdésekről
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itt élők mindennapjait. Ehhez természetesen hozzátartozik az is, 
hogy a térség minél több pályázati lehetőséggel rendelkezzen, 
azonban a már említett okok miatt ez jelenleg a szokásosnál 
nehezebb. Biztosíthatom az itt élőket, hogy folyamatosan az 
illetékesek „nyakára járok”, azzal a céllal, hogy meg tudjam 
szerezni a helyi közösségek által megfogalmazott igényekhez 
szükséges forrásokat. A polgármesterekkel is rendszeresen 
egyeztetünk a lehetőségekről. 

TN: Telki belterületi úthálózatának felújítása az utóbbi években 
saját forrásból zajlott, illetve zajlik. Óriási segítség lenne 
ugyanakkor, ha érkezne külső forrás is erre a célra – igény ugyan-
is mutatkozik a nagyobb volumenű folytatásra. Várható-e a 
térségben ilyen jellegű pályázat? 

M.T.: Tudok a problémáról. A helyzetről szeretek őszintén beszél-
ni. A választókörzetemben az elmúlt évtizedekben akkora volt a 
lakosságszám-növekedés, hogy azt az infrastruktúra egész 
egyszerűen nem tudta lekövetni. Az utak mellett beszélni kell a 
járdákról, iskolai, óvodai férőhelyekről, ivóvízellátásról és a  
szennyvízről is. Az emberek kiköltöztek, mert Budakörnyéke jó 
hely, jó itt élni, de a lakosságszám-növekedés számos kihívást is 
jelent. A lakók elvárják az országgyűlési képviselőtől és a kor-
mánytól, hogy a mindennapi szükséges feltételeket biztosítsa, és 
az elvárás persze jogos. Annyit azért halkan hadd jegyezzek meg, 
hogy soha nem a kormány dönt arról, hogy egy településen 
hányan laknak, hanem mindig az önkormányzatok, ezt azért 

hozzá szoktam tenni. De most már a helyzet adott. Sajnos a 
globális helyzet is adott, a béke sokat segítene rajtunk minden 
szempontból, így gazdasági szempontból is. Azonban nem lát-
szik az, hogy a békekötés irányába mozdulnának a felek. Így tehát 
nehéz körülmények között kell a problémáinkra válaszokat talál-
ni, és elérni, hogy időről időre tudjunk egy lépést tenni előre. Azt 
hiszem, ez eddig sikerült, lehet, hogy olykor kisebbeket lépünk, 
de haladunk. Azért dolgozom, hogy ez így is maradjon. 

TN: Köszönjük az interjút! 

Bár településünk legnagyobb rendezvénye, a Telki Fesztivál két 
év után visszakerült a korábban megszokott májusi közepi 
időszakra, így sem maradtunk fesztivál-jellegű program nélkül 
szeptember elején. 

Őszi Nyitogató néven igazán remek eseménnyel bővült a 
Kodolányi János Közösségi Ház rendezvényeinek köre, az isko-
lakezdés időszakának izgalmait kipihenni vágyók nagy örömére. 
Bár a kellemes, nyárias idő többeket a vízpartokra csábított, nem 
lehetett panasz az érdeklődésre, hiszen kora délutántól késő 
estig sokan megfordultak a közösségi ház udvarán, valamint az 
épületben zajló, egészségügyi szűrőprogramokon. 

A terasz, mint színpad kiválóan vizsgázott és a visszajelzések 
alapján a jövőben is remek helyszíne lehet a fellépéseknek. A 
koncertek – Luis Eduardo Castagno Trió, Blues Dosers, Radio Live 
partyzenekar – a különféle stílusú és hangzású zenék kedvelőit 
egyaránt szórakoztatták. A tüzes ostor show látványa mindenkit 

lenyűgözött, este pedig egy frenetikus házibuliban táncolhatták 
ki magukat a közönség tagjai. 

Szilágyi Balázs 
Fotó: Jakab Mária Ilona, Maiko Photo, Rédey Iván, szb 

Hangulatos fesztivállal indult az ősz 
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Az Óvoda-Iskola Telkiben Alapítvány önkéntesei hosszas 
előkészítő munka után elindították az iskola alsós udvarának 
felújítását. Az időigényes előkészítés az önkormányzattal és az 
Érdi Tankerülettel meghozta gyümölcsét, így az írásos engedé-
lyek után, augusztus közepén el lehetett kezdeni a projekt 
kivitelezését. 

Az Alapítvány rendelkezésére álló 10 millió forint az 
udvarszépítés első ütemére elegendő. A legbonyolultabb és 
legidőigényesebb részek ebben a szakaszban merülnek fel, 
ugyanis ahhoz, hogy a fű és a zöld növényzet megmaradjon, 
megfelelő vízellátást kell biztosítani a területnek. 
Locsolórendszert telepítünk, amely szórófejekkel és a növényá-
gyásoknál csepegtetővel fogja ellátni az udvar élővilágát vízzel. 
A „taposásálló” fű, az újonnan telepített bokrok egy sokkal 
zöldebb udvarképet fognak adni. A közepén álló játszótéri 
játékok alá új gyöngykavics kerül, köré pedig cölöpsor készül, 
így a kavicsszemek többet nem keverednek ki a fűre. 

A múlt évben még műfüves focipályáról is álmodtunk, de a 
legfrissebb kutatások alapján ezt egészségügyi és 
környezetvédelmi okból el kellett vetni. Azonban a készülő élő 
gyepen szuperül lehet majd focizni, ehhez 2 darab focikaput is 
kapnak a gyerekek. Bízunk benne, hogy megfelelő karbantartás 
mellett az élő fű a nagyobb igénybevételt is bírni fogja, hason-
lóan az iskola előtti park zöldterületeihez. 

Fantasztikus és lelkes kertészcsapat végzi a sokrétű munkát, 
tájépítészi szakember tervei alapján. Előkerültek a munkagépek, 
a rönkfákat a cikk írásakor éppen méretre fűrészelik, és felkészül 
az öntözést kiépítő brigád, valamint a növényeket telepítő csa-
pat is. A munkálatok Lisztes Tamás kertészmérnök önkéntes  
szakmai felügyelete mellett folynak, akinek gyermekei még jó 
néhány évig itt fogják koptatni az iskola padját. Hálás köszönet 
érte! 

Az első ütem október elejére készül el. Ezúton is köszönjük a 
türelmet és együttműködést a szülők, a gyerekek és legfőképp a 
pedagógusaink részéről! Az alsós gyerekek szeptemberben a 
Muskátli parkban levegőznek, szaladgálnak a szünetekben, 
ilyenkor a pedagógusok a park területét egymás között 
felosztják és így felügyelik a gyerekek biztonságát. 

Iskolaudvar felújítás 
 „Zöldítsük ki az alsós udvart”!
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Vakrandi újratöltve 

Gyermek néptánctábor 
 
2023. július 17-től 21-ig került megrendezésre a gyermek nép-
tánctábor Budajenőn, kivételesen a Magtárban. Nagyon 
örültünk, hogy a nyár közepén is annyi gyermek jelentkezett, 
hogy el tudtuk indítani a tábort. 

Az idén Galgamenti táncokat tanultunk és természetesen sok-
sok játék is színesítette a programot. Rendeztünk számháborút, 
volt mese, kézműves foglalkozás, labdajáték. A gyerekek nagyon 
jól érezték magukat. Sokat nevettünk, nagyon élveztük a 
játékokat és a táncokat. 

Háromszori étkezést biztosítottunk a gyerekeknek. A tábor utol-
só napján a szülőknek, nagyszülőknek kis bemutatóval ked-
veskedtünk a tanultakból. Úgy gondoljuk, hogy az idei tábor is 
nagyon sikeres volt. 

Szeptembertől várjuk az új jelentkezőket – remélhetőleg most már 
kétszer egy héten, a Hagyományőrzők Házában –, hogy a gyerekek 
elsajátíthassák szép és gazdag örökségünket, a néptáncot! 

Budajenő-Telki Székely Társulat 

Az adománygyűjtés évek óta zajlik erre a projektre. 5 millió forint 
szülői adományokból gyűlt össze, további 5 millió forint támo-
gatást pedig a nyáron Telkiben forgató filmstúdió, a Paprika 
Scripted Kft. adományozott számunkra. 

Hálásak vagyunk minden céges és magánadományért! 

Az első ütem elkészülte után további kb. 5 millió forint hiányzik, 
hogy a második ütem is megvalósulhasson. A továbbiakban 
célunk az udvar kis emelkedőjének, a rézsűnek pados lelátóvá 
alakítása, a röplabdapálya két részre bontása (homokozó és 
távolugró gödör), valamint egy süllyesztett csúszda beépítése. 
Nagyon szeretnénk még 6-8 db fát is ültetni. Ezen felül hátravan 
még az iskola bejárata előtti „U” alakú földsávban a földcsere és a 
szárazságtűrő növények telepítése. Ennek a résznek a kitakarítását 
szeptember közepére tervezzük szülői összefogással. 

Találkozzunk az Alapítványi Jótékonysági Sportnapon 2023. 
szeptember 30-án, amikor átadjuk az iskolaudvar-projekt első 
ütemét! 

Joó Györgyi, Koltai Piroska 
Óvoda-Iskola Telkiben Alapítvány 

Figyelem, figyelem! Partnereket keresünk szingli könyveinknek! 

Könyvtári beiratkozás nem feltétel. Keresd őket a közösségi ház folyosóján! 
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2023. október 15-én 15 órakor megnyitásra kerül egy különleges 
fotódokumentum kiállítás, amely Telki egyes részeit, területeit, 
korábbi, akár a 19. század végi felvételein mutatja be, mellette 
pedig ugyanarról a helyről készült mai fényképeken az újkori 
Telki látható. 

Mindez megtekinthető a Falukáposztája rendezvény előtt, 
amely ezt követően, 16 órakor kezdődik. Igaz, a megnyitó után, 
és még pár hétig látogatható lesz, mégis érdemes október 15-én 
egy órával előbb érkezni, és megnézni, mert megéri a több mint 
100 fotó miatt! 

Az anyag az elmúlt két évben állt össze, elkészítésének motivá-
ciója pedig az volt, hogy tapasztaltuk, a régi telkieket nosztal-
giából, az új lakosokat pedig kíváncsiságból érdekli, Telki egyes 
részei – pl. éppen azok, ahol most laknak – hogyan néztek ki 
ezelőtt 50, 100 vagy 150 évvel ezelőtt. Ezért született meg ez a 
fotódokumentum kiállítás. 

Szeretettel várjuk az érdeklődőket a Kodolányi János Közösségi 
Ház nagytermében sorra kerülő megnyitóra, amelyet követően 
meg lehet tekinteni a kiállítás anyagát! Utána pedig indulhat a 
káposzta csömöszölése a Pajtában. 

Az eddigi érdeklődés alapján biztosak vagyunk benne, hogy 
minden kedves látogató számára élményt nyújt a település 
múltja és jelene egymás mellett bemutatva. A képekből 
településünk fejlődése is jól látható lesz. 

Csalogatóként pedig íme, néhány ilyen páros fotó a kiállítás 
anyagából! 

Szigeti Antal 
Településtörténeti referens 

Telki egykor és most 
Fotódokumentum kiállítás nyílik

Telki a Legelődombról, lent a gémes- 
kúttal az 1950-es években

Telki ma, immár gémes-kú�t né�lkül

Telki a Boszorkányvö�lgy felől az 1960-as 
években

A Boszorkányvö�lgy ma

Telki Ófalu az 1960-as években Telki Ófalu ma

Legelődomb ma

Legelődomb az 1950-es években

Üdülő az első� házikóval 1975-ben
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Szeptember 28. 16.00               Idősek Napja                                        Helyszín: Pajta-Faluház 

Szeptember 28. 19.00               (L)átható és láthatatlan - Méry Beáta képzőművész kiállítása és indonéziai útibeszámolója 

                                                                                                                           Helyszín: Nagyterem 

Október 2-8.                                 Országos Könyvtári Napok              Részletek később! 

Október 12. 15.00 - 18.00         Véradás                                                  Helyszín: Nagyterem 

Október 14. 15.00                       Falukáposztája                                     Részletek később! 

Október 19. 18.00                       Nemzeti ünnep                                   Részletek később! 

Október 24. 16.30                       Könyvnyitogató 4-6 éveseknek 

Október 27. 18.00                       Telki szőlő és bor története             Helyszín: Nagyterem 

Októberben indul az A Szakkör program! A részletekért figyelje a közösségi ház közösségi oldalát! 
 

Állandó programok: 
 
Nap                 Időpont                                                     Foglalkozás                                             Helyszín 
 

Kedd              18.00-19.00                                            Blokktánc                                                Nagyterem 

Szerda            9.45                                                           Baba-Mama klub                                  Kisterem 

Szerda            19.00                                                        Telki Nőikar próba                                Nagyterem 

Péntek           10.00-11.00                                            Dajkamesék                                            Kisterem 

Péntek           10.00-11.30                                            Szenior örömtánc                                 Nagyterem 

Péntek           18.00-19.30 (minden 3. péntek)      Blokktánc                                                Nagyterem 

 
A műsorváltozás jogát fenntartjuk! 
 

A programjainkat figyelemmel kísérhetik több felületen is online! 
 
Telki Portál: www.telki.hu 

Telki Portál hírlevélre feliratkozás: www.telki.hu (a főoldalon) 

Telki Facebook-csoport: https://www.facebook.com/groups/171470368670 

Telki Önkormányzat Facebook-csoport: https://www.facebook.com/groups/760699663956687 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=100029060122879 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Instagram: https://www.instagram.com/kodolanyihaz_telki/ 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár hírlevélre jelentkezés emailben: kodolanyikozossegi@gmail.com 

Falukáposztája és délszláv táncház 

A közösségi ház közelgő programjai 

Október 14-én délután a Pajta-Faluházban ismét megren-
dezésre kerül a Falukáposztája, Telki Káposztasavanyító 
Fesztivál. 

19 órától pedig egy fergeteges délszláv táncház veszi kezdetét 
Dávid Anna és a KOKUKK szervezésében. 

A részletekért kérjük, figyelje a Telki Portált, valamint a közösségi 
ház közösségi oldalait!
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Meghívó megemlékezésre 

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a székelyek 
áttelepülésének 77. évfordulója alkalmából tartandó, koszo-
rúzással egybekötött megemlékezésre és az azt követő ünnepi 
szentmisére. 

Helyszín: a Budajenői Szent Péter és Pál katolikus templom előt-
ti kopjafa (koszorúzás), majd a templom (szentmise) 

Időpont: Szeptember 24., 17:30 – koszorúzás, 18:00 – szentmise 

Budajenő-Telki Székely Társulat 
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Oktatás

Hamar elszállt a nyár, és szeptember 1-jén újra sok nevetéssel, 
vidámsággal, gyerekzsivajjal telt meg az iskolaépület. Ezen az 
első tanítási napon reggel 8 órakor évnyitó ünnepélyre 
gyülekezett az iskolaközösség. Nyolcadikos tanulóink sorfalat 
álltak – kaput tartva – a tornaterembe bevonuló két első osz-
tálynak, jelképesen köszöntve új tanulóinkat. A belépő kicsiket 
nagy taps fogadta. 

A kedves, bensőséges ünnepi műsorban a legkisebbeké volt a 
főszerep! Verset mondtak: Szláma-Kun Attila, Hámori Zora, 
Németh Márton, Merkl Emma és Gál Dália 1. osztályos, továbbá 
Hovanyecz Heléna 4.a osztályos tanulók. A konferanszié 
szerepét Garics Olívia és Szőke Tamás 5.b osztályos diákok vál-
lalták. A szereplő gyerekek fantasztikusak voltak, felkészülten, 
nagyon ügyesen, talpraesetten oldották meg a feladatot! Nagy 

sikert arattak! Hagyományainkról sem feledkeztünk meg: az 
elsősök megkapták a „tudás almáját”, amelyet a nyolcadikos 
lányok nyújtottak át. 

A műsor szervezői: Turcsányiné Dósa Renáta, Szalay Ágnes, Ispán 
Marietta, Egerszegi György tanítók, a hangosítást Huszár 
Csabának köszönhetjük. 

Tanévnyitó ünnepségünk igazi örömünnep volt, a közel 400 
gyerek fekete-fehér ünnepi öltözékben nagyon jól mutatott. 

Köszönjük a kedves Szülőknek, hogy ilyen sokan megtisztelték 
jelenlétükkel az eseményt! 

Farkas Judit igazgató 

Évnyitó a Pipacsvirágban 
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Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, 
hogy Budakeszi város gyógyszertári ügyeleti 

beosztása 2023. októberében  
a következőképpen alakul: 

 
október 1., vasárnap 10:00-16:00 – Park Center Patika 
október 8., vasárnap 10:00-16:00 – Póczi Patika 
október 15., vasárnap 10:00-16:00 – Angyal Patika 
október 22., vasárnap 10:00-16:00 – Dió Patika 
október 23., munkaszüneti nap 10:00-16:00 – Angyal 
Patika 
október 29., vasárnap 10:00-16:00 – Park Center Patika 
 

Az Angyal Patika címe: Fő tér 1. 
A Dió Patika címe: Táncsics Mihály u. 9. 
A Park Center Patika címe: Bianka u. 1. 
A Póczi Patika címe: József Attila u. 47. 

Hirdetés

 
GÓLYAHÍR 
 
Ebben a hónapban 
született: 
 
Becz Dávid és Becz-Tasnádi Petra 1. gyermeke: Emília 
Dr. Naszvadi Gergő és Naszvadi Nikolett 1. gyermeke: 
Heléna 
 
 

Gratulálunk! 

 

Ehavi számunk címlapján 
Láng Noémi fotója látható. 

Köszönet érte! 
 
 
A Telki Napló címlapfotója a „Telki és Környéke Képekben” 
Facebook-csoport legszebb, leglátványosabb alkotásai 
közül kerül ki. A kiválasztást szakmai zsűri segíti, ám a 
szerkesztőség szubjektív döntésén alapul, hogy végül 
melyik kép díszíti az aktuális lapszám borítóját – ter-
mészetesen a fotós hozzájárulásának függvényében. 

Ezúton is köszönjük a fotósok gyönyörű alkotásait, és min-
denkinek gratulálunk a közösségi oldalon is megosztott 
remek képekhez! 

 

 

 

 

 

Piacnapok Telkiben 
 

Kéthetente szombaton délelőtt a Pajta-Faluházban  
2023 októberétől az alábbi napokon lesz termelői piac Telkiben: 
 

 
 
október 7., 21., 
november 4., 18., 
december 2., 16., 30. 
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2023 szeptember

KözösségProgram

Alapítványi Jótékonysági Sportnap 
2023. szeptember 30., Pipacsvirág Iskola 


